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Markiere die adverbiale Bestimmung des Grundes (Ursache)

Die Schilerin ist aufgrund des Stundenausfalls friiher Zuhause.

Der Film ist aufgrund der toll ausgewdhlten Effekte spannend.

Die StraBen sind wegen des Schnees glatt.

Tom ist wegen des verlorenen Spiels traurig.

Die Luft ist wegen des Regens frisch.

Aufgrund des guten Rezepts ist der Kuchen sehr lecker geworden.

Aufgrund des starken Regens ist der Spielplatz heute schlecht besucht.

Das Radiergummi ist wegen des vielen Radierens sehr klein geworden.
Wegen des Regens musste ich mein Fahrrad stehen lassen.

Die Suppe kann wegen des kaputten Herdes nicht erhitzt werden.

Aufgrund seiner Abwesenheit konnte die Besprechung nicht stattfinden.

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Vortrags nervos.

Aufgrund des Verzehrs von vielen SuBigkeiten hat der Junge jetzt Bauchschmerzen.
Aus Angst vor Spinnen konnte sie nicht in den Keller gehen.

Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.
Der Vogel singt frohlich wegen des schénen Wetters.

Aufgrund des Sturms ist der Baum umgefallen.

Aus gesundheitlichen Griinden trinke ich keinen Alkohol.

Der Schneemann ist wegen der warmen Sonne geschmolzen.

Die Schilerin ist wegen der ungerechten Note witend.
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